




...protože PrenatalSafe® je SPOLEHLIVÝ

Jaká je spolehlivost testu PrenatalSafe®?

Spolehlivost testu je vyšší než u konkurenčních testů, které jsou na trhu dostupné. Pro detekci Downova syndromu je 

spolehlivost vyšší než 99,9 %. Pro trizomii chromozómu 18 a 13 je spolehlivost vyšší než 99 % a pro monozomii 

chromozómu X je citlivost 95 %. 

Dá se testem také stanovit pohlaví? 

Ano dá, a to dokonce se spolehlivostí 99 %.

PrenatalSafe® má vyšší spolehlivost, než ostatní testy na trhu.



....protože PrenatalSafe® je RYCHLÝ

Jak to, že jsou výsledky testu PrenatalSafe® nejrychlejší? 

PrenatalSafe® je jediný neinvazivní prenatální test, který se provádí v Evropě. To značně zkracuje dobu dopravy, a tedy 

i dobu čekání na výsledek. 

Kde přesně se moje krev vyšetřuje?

Váš vzorek krve putuje do renomované laboratoře GENOMA v Římě. Vzorky tak nejsou vystaveny příliš dlouhé cestě, 

jako je tomu u ostatních prenatálních testů (Čína, USA). Dlouhá přeprava vzorků krve zhoršuje jejich kvalitu a snižuje i 

spolehlivost výsledků testu.   

Proč je důležité mít výsledky brzo? 

Mimo to, že chcete mít jistotu a zprávu o zdraví a pohlaví Vašeho miminka co nejdříve, existuje ještě jeden zásadní 

důvod, proč mít výsledky tak brzo. Rychlá přeprava a rychlé zpracování zajistí to, že v případě pozitivního výsledku 

testu můžete přistoupit k šetrnějšímu umělému přerušení těhotenství ještě v 1. trimestru.

Výsledky testu PrenatalSafe® budete znát už do 3-7 dní. 



Četnost jednotlivých aneuploidií při prenatální diagnostice

Riziko narození dítěte s Downovým syndromem
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Zdroj: Wellesley, D, et al. Rare chromosome abnormalities, 
prevalence and prenatal diagnosis rates from population-based 
congenital anomaly registers in Europe. Eur J Hum Genet, 2012 
20:521-6
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Čím se liší PrenatalSafe® od ostatních screeningových 
testů a proč zvolit právě PrenatalSafe®?

Odhalí strukturní chromozomální abnormality a 

některé mikrodeleční a mikroduplikační syndromy

PrenatalSafe® Ostatní komerční testy

Krátká čekací doba na výsledky 

(5 - 7 pracovních dnů)

Nízký výskyt případů, kdy je nutné opakovat analýzu 

(<1 %)

Test může být proveden i v těhotenství 

dosaženém technikami umělého oplodnění.

Potřeba menšího množství krve pro provedení 

testu (8 ml v jedné zkumavce).

Analýza omezena na 5 chromozómů

(21, 18, 13, X, Y)

Delší čekací doba na výsledky 

(10 – 15 pracovních dnů)

Vyšší výskyt případů, kdy je nutné opakování analýzy

(4 – 12 %)

Některé komerční testy neumožňují provést 

analýzu v případě těhotenství po umělém 

oplodnění nebo při mnohočetném těhotenství.

Potřeba odběru většího množství krve do dvou 

zkumavek (20 ml)



Tel: +420 724 748 308
Email: info@prenatalsafe.cz
Web: www.prenatalsafe.cz

Zeptejte se na PrenatalSafe® Vašeho gynekologa, nebo získejte 
více informací na www.prenatalsafe.cz.


